

东营发布中高考期间“禁施令”

中心城21处工地进入“考试时间”

本报5月29日讯(首席记者 聂金刚) 6月1日开始,中心城区21处工地将遵守新发布的“禁施令”,中高考期间更是全天停工,给广大考生创造一个良好的学习和休息环境,确保高、中考的顺利进行。

据了解,在高、中考即将

来临之际,东营区对辖区内的建设工地进行摸排,确定21家建筑工地可能在高考期间会影响考生的学习和休息,并制订了相应可行的措施,对辖区内21处建设工地下达了“禁施令”。

自2012年6月1日至2012年6月9日止除抢修、抢险外,中午12时至14时,夜间21时

至次日6时,禁止打桩机、破碎机、挖掘机、打夯机、电锯、混凝土搅拌机等产生噪音污染的机械在居住区、学校、文化区和其他需要安静环境的区域进行施工。

由于生产工艺上的连续性或者其他特殊原因,在上述时间不能避免噪音污染的,施工单位必须事先提出

书面申请,报当地建筑施工安全监督机构备案,经区建设行政主管部门批准后方可施工。

考试期间,凡考生集中食宿地和考点周边500米内的建筑工地,从6月6日下午6时起至6月9日下午6时止(高考期间),6月10日下午6时起至6月12日下午6时止(中考

期间)一律停止施工。凡是违反规定的责任单位和责任人依照相关法律法规严肃处理,并将不良行为录入其信用记录。

两部举报电话同时对外公布,确保“两考”顺利进行。市民可对不遵守“禁施令”的工地进行举报,举报电话:8222930;8202540。

百乐相声会馆

今晚有相声演出

本报5月29日讯(记者 李金金) 30日(本周三)晚8:00-9:30,东营百乐相声会馆有精彩相声演出,除了表演相声、山东快书节目,另外还有小品、评书、快板书、魔术等节目。另外,百乐相声会馆在开业之际,整个5月份实行大酬宾活动,现在原价168元软席票价100元;原价138元的硬席票价80元。

相声有《八扇屏》、《报菜名》、《打灯谜》、《论捧逗》、《铃铛谱》、《羊上树》、《洋药方》、《找堂会》、《反义词》、《数来宝》、《反正话》、《蛤蟆鼓》、《超级访问》、《学四相》、《学聋哑》、《四大须生》、《五行诗》、《八大吉祥》、《买卖论》、《写对子》、《对春联》、《杂学唱》等100余段;山东快书有《武松打虎》、《武松赶会》、《武松打店》、《李逵夺鱼》、《鲁达除霸》、《打针》、《卖元宵》、《老侯赴宴》、《口头语》、《矬大姐》、《方言土语》、《大实话》、《捞鞋》、《听报告》、《扑克迷》、《剃头》、《两头忙》、《摔跤》、《你我他》等30余段随机提供给听众。

今日小雨来 温度很适宜

本报5月29日讯(记者 王健) 29日,记者从市气象台了解到,29日夜间将迎来小雨,夜间温度在18℃左右,比较凉,白天最高温度约27℃。

一场小雨的到来结束了连续几日的炎热,28日,市民就已经明显感觉出温度下降了不少。受高空槽的影响,预计小雨将持续两天。本期明星宝宝提醒各位叔叔阿姨,雨天出门记得带伞,还要保护好自己的宝宝。这几日天气比较凉爽,要注意增减衣物,盖好被子,小心着凉哦。

今明两日天气预报



5月30日:阴有阵雨,南风转北风3~4级,海区5~6级阵风7级,气温18~27℃



5月31日:阴转多云,东北风3~4级,海区5~6级,气温17~27℃。

本报记者 王健 整理

本期明星宝宝 韩闻达

小名:磊磊

年龄:4岁5个月

父母寄语:祝愿聪慧的宝贝健康、快乐每一天,幸福永远环绕在身边!

本报《明星宝宝说天气》版块正式开办啦!想不想让你家可爱的宝宝秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝姓名、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦!

报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371



农银汇理吴江:债市牛市仍在持续 重点投资信用债

近期,已经持续了半年之久的债券小牛市又迎来新高潮,在经济超预期下滑以及准备金率下调的刺激下,利率品种、信用债收益率普遍下行,尤其是短期债收益率下降更多,收益率曲线呈现牛市陡峭走势。这让投资者又将投资的目标投向了债券,比如正发行的农银信用添利债券基金。该基金拟任基金经理吴江认为,目前经济和通胀仍在寻底过程中,央行年内第二次下调存准率再次确认了流动性拐点,债市仍将处于牛市阶段,其中中低评级的信用债投资空间更大。

“目前经济超预期下滑的态势已经引起决策层的注意,温总理近期调研中部六省,强调把稳增长放

在更重要的位置。我们判断,未来货币政策释放可期。”吴江表示,“反映在债券市场上,货币政策的进一步放宽将为无风险利率曲线的下行打开空间,这实际上又拉开了信用债的信用利差,给信用债的利率下行打开了空间。”

基于对信用债的看好,正在农行、中信等银行、券商发售的农银汇理信用添利债基将重点投资于信用债,其投资比例不低于债券投资的80%。值得注意的是,该基金成立后第一年还将封闭运作,这一操作有助于提高资金利用效率,使基金可以增加投资杠杆,以获取更高的收益。

“银行理财产品火爆的背后,其实是利率市场化的暗流涌动,银行

通过推出理财产品‘回收’存款资金,实际上使得存款利率市场化在表外取得了很大进展;同时,债券市场的迅速发展,也使得贷款利率逐步实现市场化,但是这两端是割裂开的,债基连接起了这两端,在为普通投资者提供低风险理财工具的同时,也为实体经济提供了融资支持。”吴江表示。

他认为,随着利率市场化的推进,投资渠道将进一步扩展,储蓄作为居民理财首选的地位将逐渐淡化,近几年民众理财意识的崛起也验证了这一点。农银汇理基金公司也有意识地通过产品设计,推出农银信用添利债基,可以成为存款和银行理财产品的良好替代,同时优

点更突出:

第一,投资风险低。农银汇理信用添利是一只一级债基,主要投资于债券,不参与二级市场的股票投资,对打新也持谨慎态度,同时该基金投资组合的久期会控制的比较短,预计封闭期到期后,会有一半左右的债券到期,因此利率风险也非常小。

第二,利率风险低。银行理财产品的投资期限一般较短,到期后也不再展期。因此,在当前利率下行通道中,银行理财产品的收益率也在不断下降,在其产品到期后,投资者将面临再投资时的利率风险。而农银汇理信用添利封闭一年,基金成立后即根据一年投资期配置资产,

锁定收益。

第三,投资门槛低。农银汇理信用添利的投资起点仅为1000元,而多数银行理财产品的门槛高达5万元以上,部分预期收益率较高的银行理财产品的投资起点在30-50万元也很常见。因此,对于资金不那么充足的投资者来说,可以选择本基金产品。

而从历史表现来看,债券基金确实为投资者赚到了钱。据统计,2005年-2011年7年间,一级债基的平均年收益率分别为8.91%、13.99%、15.76%、8.01%、4.31%、8.26%、-2.52%,7年中有6年跑赢通胀,5年的年收益率大于8%。

(农银汇理基金管理有限公司)

招商银行“生意贷”全面升级

贷款,从未如此轻松
——生意一卡通!

使用方便 电话网上加POS,想贷就贷
节省利息 按天计息期限活,想还就还
汇款免费 网上汇款全免费,就是实惠
综合服务 贷款结算和理财,一卡搞定



咨询热线:7155719 7155720
地址:济南路47号招商银行东营分行(油田设计院东邻)

因您而变
CHINA MERCHANTS BANK

25年 因您而变

今明两日组织造血 干细胞血样采集

本报5月29日讯(记者 任小杰) 29日,记者从东营市红十字会获悉,30日和31日两天将在东营市中心血站组织对造血干细胞志愿者采集血样,符合条件的市民可前来进行采样。

据了解,为保证志愿捐献者的质量,减少资源浪费,降低反悔率,要求报名的志愿者具备一定的条件,年龄为18—40周岁,男女不限,身体健康,本人自愿并征得父母、配偶及家属同意。原则上单位不统一组织,也不到单位组织采样。外来流动人口,本地长期在外的人员不采样。曾经做过造血干细胞采样者无需重复采集。

5月30日至31日市民可到东营市中心血站(黄河路与东三路交会处,东营市卫生局院内)进行血样采集。咨询电话:8339363,8331363。

黄河路取直 工程竣工通车

本报5月29日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 王杰)

29日,记者从交通局了解到,垦利县黄河路取直工程正式于今日竣工通车。

据悉,黄河路取直工程于2011年4月份开工建设,道路全长3公里,路宽27米,路面结构为32(16+16)cm灰土+32(16+16)cm水泥稳定碎石+8(5+3)cm沥青混凝土,每侧设3米人行道。工程完成总投资3570万元。该工程的建成将成为连接东营西城和垦利城的一条主干道,有效缓解了沿线交通压力,对推动垦利县县域经济发展,融入市总体规划具有巨大的推动作用。

转让10亩大产权土地

地处黄金位置,增值潜力大。可做商业、物流、宾馆、酒店,汽车、工程机械销售,4S店,也可合作开发房地产等。滨州:18754339178